

为什么有些人明明不爱你，也不肯放过你

见过很多分手时候并不体面的情侣，在分手之际哭着质问对方，为什么明明不爱自己，却还不愿意放过自己。

这种人应该很常见吧，明明谈不上有多爱，但是既舍不得放弃自己的女友，也不舍得外面的那些暧昧。

或许他只是暂且找不到更好的人来代替你，或许你只是他广撒网过程中的一条小鱼罢了。

你天真的以为他是你的灵魂伴侣，而他不过想着怎么把你骗到手而已。

你以为的真爱 当你是备胎

现在流行一个词叫“甘蔗男孩”，顾名思义，就是又甜又渣的意思。

甜的是他每天对你嘘寒问暖，会跟你道早安晚安，也会千方百计知道你爱吃什么特地买来给你，这会让你生出一种错觉，觉得

他的时间仿佛是为你量身打造，觉得他的一切仿佛都刚刚好符合自己所有的口味。

但渣的是，你以为自己对他来说是特别的，但其实他对身边每一个暧昧对象，都是一样的。

你没有多特别，你只是他奔跑在广袤原野中，最不起眼的一朵花，你以为他停下脚步是为了仔细欣赏你，其实他看中的，是在你身后的那片花海。

那些能轻易说出口的承诺，往往只是为了讨得你一时的欢心，因为只是玩玩和敷衍，并不需要负责，可你却偏偏当了真。

而那些认认真真爱你的男人，是小心翼翼又带着点怂的，怕哪句话说错了惹你生气，也会细心记得你的喜好却不是为了讨好，他们迟迟不肯说出一句让你心安的承诺，只是因为承诺是千金，在自己还没有能力给你幸福的前提下，说出的承诺实在是太

轻率了。

爱你的人不用你去猜他到底爱不爱你，他会用一举一动都明明白白告诉你，他是有多么坚定地爱你。

即将将就凑合 也不愿放手

除了多线操作热爱暧昧的渣男，还有一种男人，是这样的：你不是他的不可或缺，却是他的食之无味弃之可惜。

有人问过我，为什么男人明明已经对家里的妻子没什么感情了，在外面也有了情人，却还是不愿意放过自己的老婆？

我想了想，认为要么是他还没找到一个比现在老婆更适合过日子的，要么就是觉得离婚成本太高了。

这样的情况其实我也见得挺多了，男人不愿意离开这个女人，并不是因为他还对有多少感情，只不过是现在的妻子把

自己照顾地挺妥帖，把自己伺候地也挺舒服，生活是需要计算成本的，如果换了一个还不如眼前这个好使，那也没有必要换。

因为不是真爱，只是将就过日子的话，只需要挑一个性价比最高的就好了。

外面的女人虽然能给男人带来新鲜感，但是他们也明白，新鲜感是一时的，以后的故事也只不过是和现在的妻子重蹈覆辙罢了。所以不如在家红旗不倒，在外不断寻找新的猎物比较好。

想要放开自己的妻子？抱歉，那做不到。

总有一个爱你的人会来

不爱你却不肯放手的男人很可怕，但是不爱你也不想有别人来爱你的男人更可怕。

有的男人只是习惯性撩人，付出的不过是谈不上爱的目的性感情，却把对方当做自己的所有物，

像划分领地一样不许别人靠近。

他可以在外跟任何人暧昧牵扯不清，却不允许任何一个对你好的人给你想要的爱。

这不是爱所说的占有欲，这只是单纯的自私而已。他不爱你，也不许别人来爱你。

他明明只字未提我爱你，你大可不必句句都是我愿意。

有些话，听听就算了，有些人，看一眼就过了。他从未许诺过要对你负责，你要做的，就是在看清这个人的真面目后，潇洒地跟他说再见。

要知道，爱你的人不会对你若即若离，也不会让你患得患失，也不会把你当做将就的过渡品。他若是真的爱你，会让你感受到你是他的第一无二。

世界万千，人海茫茫，别将勇气孤注一掷去爱一个不爱你的人，你只管向前，爱你的人终究会来。

婚姻里最绝望的不是吵架，而是从不吵架

大家晚上好呀，我是梅也~
“我感觉我跟他过不下去了.....”

前几天，后台一位读者给我发来了她最近的困惑。

她说，她跟丈夫结婚三年了，虽然都爱着彼此，但也常常因为生活中的一些小事控制不住吵架、冷战、埋怨彼此。

有时甚至还想到了离婚。
“哪怕我们经常吵架，可我还是想跟他好好过下去，你说我该怎么做呢？”

那位读者又问我。
哪一段好的婚姻，不是缝缝补补的呢？

今天，梅也为大家推荐一本英国知名作家苏菲·凯勒的作品《婚姻有多美满》，用诙谐幽默的语言，帮助大家解决婚姻中的种种矛盾，拥有美满的婚姻。

凡凡和老公阿铭准备离婚了。她会做出这个决定一点也不奇怪，虽然两人是自由恋爱，婚姻也承载了一定的爱情基础，但是生活的琐碎压力之下，凡凡和阿铭总会为了一些鸡毛蒜皮的小事吵来吵去，不止不息。

就像这次，凡凡连着加了三天班，又累又困地回到家里后，发现厨房水池里全是没洗的碗盘，客厅里满地随手乱丢的臭袜子，而阿铭却倚在床上打游戏。

虽然结婚多年，凡凡知道阿铭就是这又懒又宅的死性子，但眼前的景象还是让她瞬间一肚子火：
“你说说你从结婚后，既没做过家务，又没带过孩子，有你还不如我一个人过的自在！”

突如其来指责也让阿铭怒了：“你每天就会挑毛病，我工作就不累吗，你怎么总想着你自己。”

夫妻之间的战争就这样展开了，两人各说各自做得对，谁也不肯让步。

气急之下，凡凡冲动地吼出一句：“这日子没法过了，离婚！”

本以为阿铭会缴械投降，谁知他却道：“离就离。”

昔日的甜蜜爱侣，就因为这样一场从小争执演变成情绪大战的争吵，分道扬镳。

网上有这样一句话：“在这世界上，即使是最幸福的婚姻，一生中也会有200次离婚的念头，50次掐死对方的想法。”

其实，现实生活中，我们很多人和凡凡他们一样，明明很爱对方，却会在争吵时失去理智，说一些绝情的话，甚至将离婚挂在嘴边。

比如：
吵架时根本不想爱人离开，但正在气头上，一个“滚”字就脱口而出：

“你给我滚！我是真不想再跟你说话！”

再比如：
矛盾发生后，用威胁换取对方的妥协：

“要是你再这样下去，我们就离婚！你爱跟谁过跟谁过！”

又或者：
口不择言地将战火烧到双方父母身上：

“你真是和你爸/妈一个样，永远也不会.....”

婚姻会出现上面提到的情况，多半是因为不够了解婚姻。

关于怎么经营一段幸福美满的婚姻，我很喜欢苏菲·凯勒的《你的婚姻有多美满》，她在书中告诉我们：

“沟通是婚姻美满的关键，而吵架，就是一种沟通。”

有数据显示，在离婚原因中，“夫妻双方无法沟通、感情冷漠”占六成左右，而无法沟通、感情冷漠，是因为夫妻双方矛盾没有解决，情绪长期积压的结果。

当我们在一个问题上发生吵架时，我们就会无视事情本身，站在自己角度，拼命揪出对方身上的不足，用“都是你的错”为自己辩解，紧接着，矛盾就会升级，婚姻关系也随之恶化。

比如，在发生矛盾后，你们不追究问题的根本，却用沉默竖起一道道围墙，用冷战浇灭所剩无几的爱意。

刚结婚的时候，我就总是用“冷处理”的方式对待和老公之间的矛盾，哪怕老公有意解决问题，我也不听、不看、不说、不理。

这么过了没多久，就觉得婚姻好似成了一潭死水，毫无波澜，寡淡无味。老公不开心，我心情也没见得好到哪去。

其实婚姻的问题既然已经出现，即便我再怎么无视，它也不会自己消失。反而会使我们的婚姻走向僵局，得不偿失。

法国作家莫鲁瓦曾说：
没有冲突的婚姻，几乎同没有危机的国家一样难以想象。

世上没有不吵架的夫妇，婚姻是两个个性不同、性别不同、兴趣不同的人去共过一种生活，存在意见不一是极为正常的事情。

有的时候，吵架是一种比较另类的沟通方式，它不完全是坏事。

只有不懂得沟通的人才会歇斯底里，亲手打碎维系婚姻的最后一丝温情。

那么，我们究竟如何才能正确对待婚姻中的分歧呢？以下3个方法，希望能助你收获美满的婚姻：

①就事论事，不翻旧账
单位一同事，郁郁寡欢了一整日，问其原因他才忍不住吐槽：自己老婆太爱翻旧账！

比如，恋爱时他哪一次约会迟到，哪一次没陪她过生日，哪一次忘记纪念日送她礼物，她都记得清清楚楚。

哪怕结婚好几年了，只要两人有矛盾，她都能把那些陈年旧事翻出来，挨个说一遍。

其实这种现象在心理上叫做“强迫性重复”，意思就是人们在经历一次痛苦或者快乐后，会时常去制造机会体验。

婚姻关系出了问题时，就要从改善关系入手，对准问题、解决分歧，而不是先从对方身上找原因，这样，才能使婚姻生活更加美满。

②保持冷静，尊重对方看法
世界上从来没有两个三观相同的人，同一件事，夫妻两人的感受却完全不同。

他觉得你小题大做，你觉得他不够爱你，争来争去，总想压过对方一头。

微博上有一句玩笑话说，“那些跟伴侣吵架总能赢的人，最后都



单身了。”

虽然是调侃，理却在的。
婚姻家庭中有哪对夫妻没有吵过架呢？你总得允许另一半有自己的看法，而不是揪着一件事情不放。

保持冷静，点到为止，就不至于把事情闹得太僵，也不会及伤感情。

③做第一个“认怂”的人
吵架的时候，婚姻关系常常会陷入互不相让的“冷战”僵局。

想要打破僵局，就必须得有一个人先低头，这样才能换来两个人沟通矛盾的窗口。

张晋和蔡少芬吵架之后，他会在一边板着脸不说话，这时候蔡少芬就小声地说“好帅哦！”

而他俩的婚姻之所以这么多年依然甜蜜，就是因为他们会在矛盾发生的第一时间主动沟通和解。

家从来不是说理的地方，而是讲情的地方。真正高级的亲密关系里，都有一个会“认怂”的伴侣。

“认怂”并不是真的输了，恰恰证明了你在这段感情的重视。毕竟一句认怂的话，就能化解一场不

必要的争吵，何乐不为呢。

电影《消失的爱人》里有一句经典的台词：
两个人彼此相爱，却没法经营婚姻，这才是真正的悲剧。

的确，甜蜜的爱情靠缘分，美满的婚姻靠经营。

婚姻就像一场马拉松，路途上，我们哭过、笑过、累过，然后依然坚强的相互扶持相互反省，走向未来。

永远和睦没有矛盾的婚姻是不存在的，在磕磕碰碰中前进才是婚姻的常态。

婚姻不是童话故事，剥去风花雪月的外衣，摆在面前的是数不尽的柴米油盐酱醋茶。若不用心经营，再好的感情，也会消磨殆尽。

而经营婚姻，永远没有一步到位的捷径，更没有什么一劳永逸的秘籍。

只要携手并进的两个人愿意在争吵时，有人主动后退一步，或在沟通时多点耐心，就会给婚姻无限可能。

愿你我都能和爱的人携手白头，幸福美满。